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          Collegio Geometri e Geometri Laureati

  di Casale Monferrato e Circondario


Casale Monf.to, 1 Agosto 2013
Circ.n.21/2013
Prot.n. 
Ai Sigg. Geometri Iscritti all’Albo
                                                                                                              Loro @ mail

                     Oggetto: Regolamento ex art.8, comma 3, D.P.R. 7 agosto 2012 n.137-

“ CRITERI DI DESIGNAZIONE DEI CONPONENTI I CONSIGLI

DI  DISCIPLINA TERRITORIALI”

      Pubblicato sul Bollettino Ufficiale del Ministero della Giustizia n.23 – del 15/12/2012
NOMINA RINNOVO CONSIGLIO


In attuazione all’art.8 comma 3 del DPR 7/8/2012, è stato pubblicato il “regolamento che disciplina i criteri e le modalità di designazione dei Membri dei Consigli di disciplina territoriale dei Geometri e Geometri Laureati”, ai quali sono affidati i compiti di istruzione e di decisione delle questioni disciplinari riguardanti gli Iscritti all’Albo.


I  Consigli di disciplina sono composti da un numero di consiglieri pari a quello dei consiglieri dei corrispondenti Collegi territoriali, individuati tra gli Iscritti all’Albo, sia tra professionisti e /o esperti esterni alla Categoria.


L’elenco dei Candidati dovrà contenere il doppio del numero dei Consiglieri del Consiglio Direttivo, nel nostro caso dovrà riportare n.14 nominativi che dovranno essere trasmessi al Presidente del Tribunale competente, che provvederà a designare i “ Componenti del Consiglio di disciplina”


La carica di Consigliere dei Consigli di disciplina territo​riali dei Geometri e Geometri Laureati è incompatibile con quella di Consigliere, Revisore nonché con qualunque altra carica elettiva ricoperta in seno al corrispondente Collegio, o in seno a un Colle​gio territoriale di altro ordinamento professionale, oltre che con la carica di Consigliere Nazionale.

Ai Componenti non è previsto alcun compenso e, tale compito, è da ritenersi a titolo gratuito, nel solo spirito di servizio per la categoria.

In attuazione all’art.5 entro sessanta giorni dall’insediamento del nuovo Consiglio Direttivo

 (23 luglio 2013) lo stesso  è tenuto a predisporre un elenco di candidati , selezionati con delibera, e presentarlo al Presidente del Tribunale che designerà i 7 Membri effettivi ed i 7 Supplenti.


Invitiamo, con la presente, gli Iscritti interessati, a proporre la propria candidatura, attenendosi scrupolosamente ai requisiti contenuti nel regolamento  di cui alleghiamo estratto.


Le candidature dovranno pervenire, a mezzo PEC-al Collegio - entro il 23 agosto  p.v.

Cordiali saluti.                                                                    IL PRESIDENTE
                                                                                       Geom. Roberto BOLLO
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